

Отзыв
о педагогической ценности материалов
учителя физической культуры МБОУ «Каякентская СОШ№1»
Султанбекова М.А., размещённых на сайтах сети Интернет.

Материалы, разработанные учителем физической культуры МБОУ «Каякентская СОШ№1» Султанбековым М.А. и опубликованные в сети Интернет, имеют образовательную и методическую ценность.

Опыт представлен следующими материалами:

1. Сайт «Копилка уроков». Социально значимый проект «Мы выбираем здоровый образ жизни»

Основная идея проекта—сохранение здоровья через активное творчество и движение. Ценность проекта в том, что через реализацию проекта происходит приобщение детей к здоровому образу жизни, физическому развитию школьников.

2. Сайт «Копилка уроков». Социально значимый проект «Спорт для всех»

Реализация проекта позволит привлечь внимание обучающихся к развитию спорта в школе. Проведение акций, спортивных мероприятий, конкурсов позволит привлечь обучающихся к спорту. Ценность проекта – обеспечение активного отдыха и удовлетворение естественной потребности обучающихся в движении, для отвлечения от вредных привычек – курения, наркомании, употребления алкогольных напитков.

3. Сайт «Копилка уроков». Конспект урока физической культуры в 5 классе «Элементы баскетбола»

Учебный материал подобран с учетом возрастных возможностей, уровня физического развития и обученности обучающихся. Ценность урока заключается в поставленных целях: показать значимость занятий баскетболом для оздоровительного эффекта организма; показать возможность использования полученных знаний по теме в дальнейшем; прививать навыки технических приемов; показать практическое применение знаний, умений в игре; сформировать привычку к систематическим занятиям спортом; формирование навыков работы в команде.

4. Сайт «Конспекты уроков». Конспект урока физкультуры в 9 классе «Волейбол. Передача сверху двумя»

Построение урока соответствовало дидактическим принципам (от простого к сложному; сознательное отношение и др.). При организации обеспечения учебного занятия уделено внимание на: целостность использования форм организации занимающихся; целостность использования времени на занятии (объяснение, показ, выполнение упражнений, активный отдых);

соблюдение техники безопасности (интервал, дистанция).

При решении оздоровительной задачи уделено внимание на функциональное состояние обучающихся, сочетание нагрузки с активным отдыхом.

5. Сайт «Видеоконспект урока физической культуры в 10 классе «Ритмическая гимнастика»

Конспект урока физической культуры в 10 классе «Ритмическая гимнастика»

Урок способствует укреплению мышечного корсета спины; профилактике и коррекции нарушений осанки, развитию выносливости и координационных способностей, воспитанию дисциплинированности и трудолюбия, формированию активности, взаимопомощи и коллективизма. Используются различные методы стимулирования и мотивации. На уроке присутствуют и межпредметные связи, а именно с музыкой.

6. Сайт «Видеоконспект урока в 8 классе « Прыжок в высоту с разбега способом «перешагивания»

Урок построен с учётом возрастных заданий, а именно упражнений. На уроке прослеживаются все этапы современного урока физической культуры. С целью решения оздоровительных задач использовались разнообразные упражнения.

Урок способствует развитию внимания, мышления, координационных универсальных умений; развитие физических качеств: скорости, прыгучести, координации, силы и ловкости.

Также умению определять и формулировать учебную задачу с помощью учителя; умению работать в группе: находить общее решение;

7.. Сайт «Видеоконспект урока в 7 классе « Ведение мяча».

Ценность урока в том, что он решает универсальные учебные действия: личностные, регулятивные, познавательные, коммуникативные

Основной дидактический метод: репродуктивно – самостоятельный. Частные методы и приемы: индивидуальный, посменный, игровой, групповой.

Заместитель директора по
учебной части :

Казбекова А.К.

Директор МБОУ
«Каякентская СОШ №1»:

Казилов З.Б.

